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Aanleiding

Op 13 december 2024 heeft u Kamervragen ontvangen van het lid Van Zanten

(BBB) over het bericht ‘Harde klap voor gastlessen’ in het Nieuw Israëlietisch

Weekblad van 6 dec. 2024.
1
 Bijgevoegd vindt u de voorgestelde antwoorden op de

Kamervragen.

Geadviseerd besluit

Wij adviseren u akkoord te gaan met de voorgestelde antwoorden.

Kernpunten

·        Bij de begrotingsbehandeling 2024 is een amendement (36410-VIII-53)

ingediend door de leden Ceder (CU) en Paternotte (D66). Hiervoor is 500.000

euro geherprioriteerd binnen het budget ‘overige subsidies’ op artikel 1.

·       Ter invulling van het amendement hebben we twee aanbestedingsopdrachten

uitgezet op de thema’s gender- en seksuele diversiteit en antisemitisme.

·       In reactie op de aanbestedingsopdracht op het thema antisemitisme hebben

drie partijen een offerte hebben ingediend: de Respect Foundation, stichting

Na de Oorlog en Fawaka. Eind oktober is de opdracht gegund aan Fawaka.

·       In december werd het artikel ‘Een harde klap voor gastlessen’ gepubliceerd,

dat kritiek uit op de gunning aan Fawaka en het belang van stichting Na de

Oorlog benadrukt.

·       Naar aanleiding van het artikel zijn twee sets Kamervragen gesteld, de

bijgevoegde set is daar één van. Deze set richt zich op het beoordelingsproces

en de vermeende afwezigheid van het criterium expertise daarin, op het

aflopen van een projectsubsidie aan stichting Na de Oorlog in 2024 en op het

borgen van de expertise van stichting Na de Oorlog in de toekomst.

·       In de antwoorden maakt u een aantal dingen duidelijk:
o    Het aanbestedingsproes is verlopen conform de Algemene

Rijksinkoopvoorwaarden voor diensten (ARVODI)
o    In het beoordelingsproces was kennis en ervaring één van de drie criteria

o    Fawaka heeft ruim kennis en ervaring op het thema antisemitisme én op

het thema racisme en discriminatie in bredere zin, waar de

aanbestedingsopdracht zich eveneens op richt. Voor aanvullende kennis

en ervaring werkt Fawaka samen met de Anne Frank Stichting
o    Deze aanbestedingsopdracht staat los van de eerdere projectsubsidie aan

stichting Na de Oorlog
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o    Stichting Na de Oorlog zal van nieuwe aanbestedingen en/of

subsidieregelingen in 2025 op de hoogte worden gesteld

·        De antwoorden zijn afgestemd met Fawaka, de Anne Frank Stichting, IUC-

Noord en VWS (die een van de genoemde subsidieregelingen in 2025 beheert)


